



國緣V9 清雅醬香

成大事必有緣



【醬香新經典】

揽才入淮 共赢未来

我市举行人才发展云推介暨“百校千企”云端引才招聘会

■ 融媒体记者 唐炜哲 徐柱 陈敏东 杨尚 管伟法

本报讯 昨日上午，2022年“揽才入淮 共赢未来”淮安市人才发展云推介暨“百校千企”云端引才招聘会举行。市委副书记、市长史志军向大学毕业生发出云端邀约。南京大学副校长王志林作视频致辞，兰州大学副校长曹红、南京信息工程大学校长李北群作连线致辞，淮阴工学院党委书记孙爱武作现场发言。淮阴师范学院党委副书记、校长焦富民，市委常委、常务副市长

顾坤，市委常委、市委组织部部长孙虎出席活动。活动由顾坤主持。史志军在致辞中发出诚挚邀约，他说，毕业，是一首离别的歌，意味着即将告别朝夕相处的老师、同学和校园；毕业，更是一个重要关口，面临着择业、就业，去开启一段全新的人生旅程。今天，我们联合全国百所高校院所，直播连线淮安千家重点企业、各地万名青年学子，共续“校地企”合作之缘，共谋“产才城”融合发展，在各位学子人生抉择的重要时刻，栽下“梧桐树”，盼得“凤凰来”。

史志军向各位学子真挚告白，他说，淮安将以最靓的颜值吸引人才。淮

安秦时置县，千里长淮、千年运河在此交汇，南北文化在此融合，自古就是崇文重教、人文荟萃之地，这里生态环境优美、文化底蕴深厚、服务配套完备，拥有伟人故里、运河之都、美食之都、文化名城四张熠熠生辉的文化名片，享有“襟吴带楚客多游，壮丽东南第一州”的美誉，是一座颜值出众、气质非凡，凭魅力“圈粉”的城市。生活在淮安，安全感满满、幸福感爆棚。淮安将以最好的舞台成就人才。当前，长三角区域一体化发展、大运河文化带、淮河生态经济带等国家战略在淮安汇聚，江苏省委、省政府大力支持淮安台资高地、国家综合交通枢纽建设及宁淮深度合作和淮昆

台产业协作等南北共建，有力推动各类资源要素加速向淮安集聚，市第八次党代会确立聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”，全面建设长三角北部现代化中心城市的奋斗目标，淮安正迎来新一轮的发展机遇期，来产业基础厚实、载体平台完善、交通网络畅达的淮安逐梦发展正当其时，恰逢其势。这样全力奔跑的淮安，更期待与你们相伴而行，共同实现城市复兴的梦想。淮安将会为你聚光打“call”，成为你施展才华的华美舞台。淮安将以最优的环境广纳人才。淮安不仅有着难得的发展机遇和广阔的发展前景，也有着高度重视人才、助力人才发展的优良传统和良好氛围。（下转A2版）

青春留淮 虎力全开

2022届淮安大学生云毕业典礼举行

■ 融媒体记者 叶列 通讯员 汪凯 唐炜哲 张晓婷

本报讯 “前路漫漫，衷心祝愿大家昂首向前，继续书写人生新的精彩华章；临别依依，感情邀请各位揽梦人‘淮’，同我们一道把周总理家乡建设得更加美好！”昨晚，在“青春留淮，虎力全开”2022届淮安大学生云毕业典礼上，市委副书记、市长史志军向驻淮高校毕业生们发出真挚告白，感情邀请他们携

梦入“淮”，携手同行。

“高校毕业生季已来临，热情的淮安正拥抱青春的美好。我们特地举办了一场专属的集体毕业典礼，共同见证属于3万名毕业生的高光时刻。”云毕业典礼上，史志军用三句话和大家共勉。

与你们的相遇，淮安会永远珍藏。在淮安，总理故居的百年榆树见证过你们的书生意气，奔流不息的千年运河铭

记着你们的成长点滴，街头巷尾的淮扬美食芬芳了你们的青春记忆。是你们，挑灯夜读，在自习室里留下奋斗的足迹，生动诠释了敢于逐梦、勇于争先的

城市精神。是你们，锐意进取，在“创青春”“互联网+”等创新大赛中勇夺佳绩，展现了古城淮安的青春活力。也正是你们，描绘着美丽淮安，在抖音、朋友圈分享了淮安和你们之间的“独家记忆”。无论山高水长、天南地北，淮安将永远为你们留灯守候，永远替你们遮风挡雨，也永远向你们敞开怀抱。

对你们的奋斗，淮安会由衷喝彩。你们自觉服从抗疫大局，恪守防疫各项规定，与学校、老师一起克服重重困难，顺利完成了学业，也呵护了美丽的校园，与我们一起筑就了守护淮安的坚固

防线，展现了属于你们青年一代的责任担当。你们在总理家乡深造，从红色老区走出，希望你们赓续红色血脉，弘扬伟人崇高品质，在不懈奋斗中释放青春活力，在拼搏进取中书写人生华章。愿你们的明天，淮安能携手同行。你们在淮安求学奋斗的几年，淮安的拼搏脚步也未曾停歇。当前，长三角区域一体化发展、大运河文化带、淮河生态经济带等国家和省重大战略在淮安交汇叠加，市第八次党代会确立了聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”，（下转A2版）

广发“英雄帖” 圆梦“合伙人”

2022年中国·淮安创新创业大赛启动

■ 融媒体记者 左文东 通讯员 罗爱锋 王小青 于伟

本报讯 为深入实施人才强市和创新创业发展战略，搭建创新创业服务平台，实现高水平“双招双引”，吸引更多高层次人才汇聚淮安、高科技项目落地淮安、高水平团队助力淮安，促进淮安主导特色产业升级，昨日上午，我市召开新闻发布会，对2022年中国·淮安创新创业大赛的主题、组织架构、主要赛程和赛事亮点等进行介绍。记者从新闻发布会上获悉，本届大赛包括人才团队精英赛、创新创业选拔赛和技术难题挑战赛三类赛事。大赛赛程包括赛事发布、参赛报名、比赛评选、颁奖仪式等环节，5月份启动，6月份报名征集，7—8月份组织竞赛，9月份统一收官，拟定于9月20日“淮安人才日”举办中国·淮安科创峰会暨大赛颁奖仪式，会上将举行主旨演讲、颁奖及项目落地、投资签约等活动。

与上一届大赛相比，本届大赛呈现三个方面的特点。一是政策含金量高。三类赛事都设置了相应的竞赛程序及奖项，对落户淮安的优秀人才团队给予最高300万元人才资金扶持，顶尖人才团队项目上不封顶；市产业投资基金给予最高1亿元的股权投资扶持，享受1000平方米免租场地、贷款贴息等扶持政策。此外，还设立了总额2.43亿元的产业扶持资金予以重点扶持。二是赛事覆盖面广。整个大赛兼顾创新创业各个方面，人才团

总投资53亿元 宁淮智能制造产业园 10个项目集中签约

■ 南京日报记者 陈燕飞

本报讯 昨日，宁淮智能制造产业园2022年第一次集中签约仪式在南京举行，集中签约项目10个，总投资额达53亿元，预计至2025年共可实现产值104亿元，年利税11亿元。签约后，这10个产业项目正式落户宁淮智能制造产业园。

宁淮智能制造产业园位于淮安市盱眙县，规划面积8.21平方公里。2021年完成了1平方公里前期开发建设任务，有各类载体25万平方米。今年将新建30万平方米产业载体，完成2平方公里基础设施开发建设任务。“十四五”期间，宁淮智能制造产业园将紧紧依托南京市优势产业和淮安市产业基础，加强宁淮产业链双向联动与融合，构建“总部+基地”“研发+

队精英赛重点聚焦国内外高层次人才团队，特别是海外高层次留学人员；创新创业选拔赛重点普惠大众创业团队和淮安科技型中小企业，旨在通过赛事合力掀起“大众创业、万众创新”热潮；技术难题挑战赛重点围绕淮安骨干企业重大技术难题，邀请国内外高校院所“揭榜挂帅”，攻关核心技术，破解“卡脖子”难题，促进科技成果转化，推动淮安主导特色产业升级。三是服务专业性强。本届大赛通过综合利用专业服务机构市场化引才、“揭榜挂帅”和定向组织等模式，深度挖掘和匹配符合淮安产业需求的高层次人才和创新创业资源，吸引更多高层次人才汇聚淮安、高科技项目落地淮安、高层次团队助力淮安，促进淮安主导特色产业升级。对获奖并在淮安落地的项目，除了赛事实施机构提供全方位、专业化服务外，还有技术产权交易市场、知识产权维权中心、大型科研仪器共享平台以及15家“苏科贷”“淮科贷”合作银行等帮助快速孵化发展。淮安将坚持“项目为王，环境是金”工作导向，全面贯彻以赛引才、以赛引智、以赛招商、以赛造势理念，不断厚植创新沃土，以一流的服务、一流的平台、一流的事业为大家保驾护航。



坚持“两手抓” 夺取“双胜利”



防疫生产两不误

连日来，位于洪泽区的江苏三联新材料股份有限公司，在做好疫情防控的同时，抓紧生产非弹性纤维、涤纶超细纤维、阳离子纤维等功能性纤维，确保完成法国、意大利、西班牙等国的订单，实现疫情防控和企业生产“两不误”。

■ 融媒体记者 赵启瑞 通讯员 王兴



给古镇润色 绘文旅新篇

——淮安区积极推进河下古镇文化商业街提升改造建设项目

■ 融媒体记者 刘权 陈诚

漫步淮安区河下古镇，从沈坤状元府往西，只见竹巷西街修葺一新，一栋栋精心修缮的民宿再现了数百年前古镇的历史风貌。“河下古镇过去进行了粗线条规划，现在是分割成多片区分别进行改造提升。”日前，在竹巷西街保护与整治项目建设现场，淮安区文化旅游开发中心副主任陈克宏介绍，河下古镇保护与修缮的“大文章”正在一点点打磨润色。2021年以来，淮安区以大运

河百里画廊建设为统揽，结合河下古镇保护开发规划，对河下古镇文化商业街进行提升改造建设，包括竹巷街民宿院、湖嘴大街和花巷、如意展馆与国学馆、老街客栈、茶巷、湖嘴大街南入口提升改造等。

河下古镇位于古黄河与运河之间，扼漕运之要冲，因“地势卑下”而得名。明清时期，这里是淮北盐运必经之地，盐商在此开店铺、修道路、筑园林，繁华由此趋于极盛。“河下不仅经济发达，而且文化繁荣。从这里走出了大将韩信、汉赋鼻祖枚乘和其子枚

皋、《西游记》作者吴承恩，出过1名状元、67名进士、123名举人，而且‘三鼎甲齐全’——有状元沈坤、榜眼汪廷珍、探花夏曰瑚……”对于河下古镇的历史文化，陈克宏如数家珍。

上世纪80年代，入职不久的陈克宏就参加了国家历史文化名城申报工作。（下转A2版）



扫码看视频



融媒体新闻行动

我市畜禽产业 规模化集群化发展成效明显

■ 融媒体记者 张小燕 通讯员 吴晓敏

本报讯 日前，淮安温氏晶诚食品生猪屠宰加工项目建成投产。该项目是温氏股份江苏区域养猪公司在盱眙县绿色食品产业园（穆店镇）投资的生猪屠宰加工项目，建有现代化生猪屠宰加工车间、冷库仓储和物流配送中心等，引进先进的设备、技术，满足肉制品深加工1万吨，有望成为我省以及长三角地区集养殖、屠宰、配送、

销售于一体的龙头食品示范企业。今年以来，我市持续做大畜禽产业体量，做优畜禽产业质量，加大规模畜禽项目建设和招商力度，促进全市畜禽产业集群化发展，取得明显成效。一批高质量新业态项目相继投产。今年2月，年生产有机肥5万吨的涟水全稳有机肥项目投产。4月底，年产3.5万吨鲜奶的洪泽卫岗乳业项目投产。5月，年屠宰生猪100万头的淮安温氏晶诚食品生猪屠宰加工项目投产；

（下转A2版）